

入札公告の一部訂正のお知らせ

本工事に係る入札公告については、下記のとおり訂正致しますので、お知らせ致します。

令和6年2月22日
関東地方整備局

工事名 : R6霞ヶ浦導水第2機場新設工事
入札公告日 : 令和6年2月8日

正誤表(下線が訂正箇所)

1/1

訂正後	訂正前
<p>●入札公告 P. 7</p> <p>(5) 平成20年4月1日以降に、元請けとして完成・引渡しが完了した下記(ア)の要件を満たす同種工事の施工実績を有すること(共同企業の構成員としての実績は、出資比率が20%以上の場合のものに限る。(ただし、異工種建設工事共同企業体については適用しない。))。</p> <p>(ア) <u>1</u> 機場当たりの総計画排水量が10m³/s以上の機場本体(土木施設)工事であること。</p>	<p>●入札公告 P. 7</p> <p>(5) 平成20年4月1日以降に、元請けとして完成・引渡しが完了した下記(ア)の要件を満たす同種工事の施工実績を有すること(共同企業の構成員としての実績は、出資比率が20%以上の場合のものに限る。(ただし、異工種建設工事共同企業体については適用しない。))。</p> <p>(ア) <u>1</u> 台当たりの計画排水量が10m³/s以上の機場本体(土木施設)工事であること。</p>